送》则166162。 继"郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起。见固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者。 5.7届 有 "礼" 【 144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。

订报热线: 67659999 订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

A05 要闻快读

2010年6月1日 星期二 主编 夏晨 校对 广莉 版式 金驰

# 国务院同意逐步推进房产税改革

上海征收房产税方案已上报中央



据中国政府网消息,国务院同意发展改革委《关于2010年深化经济体制改革重点工作的意见》。

A 意见要求,深化财税体制改革。出台资源税改革方案,统一内外资企业和个人城建税、教育费附加制度,逐步推进房产税改革,研究实施个人所得税制度改革,完善消费税制度,研究开征环境税的方案。

**B** 意见要求,鼓励支持和引导非公有制经济发展。落实鼓励和引导民间投资健康发展的政策措施,进一步消除制约民间投资的制度性障碍;推动国有资本从一般竞争性领域适当退

出,拓宽非公有制经济发展的市场空间。

○ 意见提出,深化国有企业和垄断性行业 改革。以推进广电和电信业务双向进入为重点, 制订三网融合试点方案并开展试点;推进电力体 制改革,完成电网企业主辅分离改革;推进盐业 管理体制改革;加快推进大型国有企业特别是中 央企业母公司层面的公司制股份制改革。

D 在深化资源性产品价格和环保收费改革方面,意见提出推行居民用电阶梯价格制度;逐步理顺天然气与可替代能源的比价关系;在有条件的地方实行居民用水阶梯价格制度;全面推行城市污水、垃圾及医疗废物等处理收费制度。

**E** 意见还要求,深化户籍制度改革,加快落实放宽中小城市、小城镇特别是县城和中心镇落户条件的政策。进一步完善暂住人口登记制度,逐步在全国范围内实行居住证制度。

F 意见提出,研究调整和优化国民收入分配格局、提高居民收入比重的思路,提出改革的目标、重点和措施。积极稳妥实施事业单位绩效工资制度,推进企业职工工资集体协商和支付保障制度建设,改革国有企业特别是垄断行业工资总额管理制度,完善国有企业、金融机构高管人员薪酬分配和监管制度。

据新华网

#### 上海征收房产税方案 已上报中央

中国证券报记者从权威渠道了解到,上海征收房产税方案已经上报中央,但征收面积界限说法不一,或人均超过70平方米征税,或以户为单位,超过200平方米征税。同时,针对投资炒房客设置门槛,无沪籍或无上海居住证,不能提供3年以上工作纳税记录,购房也将征税。

据中国证券报



#### 开封市开通首条 市县城际公交线路

□晚报记者 王菁

本报讯 昨日来自省交通运输 厅消息,开封至杞县城际城乡公交 线路现已开通。该线路是开封市 继郑州至开封、新乡至开封城际公 交开通之后的第三条公交化营运 线路,按照"四统一"的标准,投入 35辆安装了GPS安全监控系统的 公交客车,每15分钟发一班车,票 价由原来的10元降为8元。



#### 2010 亚太金融高 峰论坛将在郑州举行

□晚报记者 孙娟 实习生 刘李

本报讯 2010年7月10~11日,一场金融界真正的饕餮盛宴——"2010亚太金融高峰论坛暨九鼎奖颁奖典礼"将在河南郑州隆重举行。昨日,2010亚太金融高峰论坛启动仪式暨新闻发布会在郑州举行。

据悉,本次论坛由中国银行业协会、河南省人民政府金融办、郑州市人民政府、全国地方金融论坛办公室主办,论坛将以"营销变革、诚信服务——开拓金融业营销新格局"为主题,分别开设"管理者"、"理财讲座"、"业务营销"、"领导人"、"投融资"等分论坛,对新变革下金融混业经营进行新的探索。



# 今年国内汽柴油价格首度下调

# 93号汽油1升降0.19元

国产天然气出厂价每立方米提高 0.23 元 郑州民用气暂不调整 车用气价格调整尚未确定

汽柴油降了,终于降了! 在国际油价一度跌破每桶70美元大关之时,我国汽柴油价格终于降了! 据国家发改委网站消息,自2010年6月1日零时起,汽、柴油供应价格每吨分别降低230元和220元。昨晚,记者从中石化郑州分公司了解到,93号汽油随之1升降了0.19元,0号柴油1升降了0.19元。 晚报记者 徐刚领

#### 我省93号汽油1升降了0.19元

国家发改委在通知中说,成品油生产经营企业供军队及新疆生产建设兵团,国家储备用汽、柴油供应价格每吨分别降低230元和220元。

记者从中石化郑州分公司了解到,此次降价,我省0号柴油从6.46元/升降至6.27元/升,90号汽油从6.17元/升降至6.00元/升,93号汽油从6.54元/升降至6.35元/升,97号汽油从6.91元/升降至6.71元/升。

### 私家车主认为降幅太"保守"

私家车主金先生认为,我国油价与国际油价接轨,但是,降幅总是赶不上涨幅,跌得少涨得多,跌得慢涨得快。他给记者算了一笔账,每个月行程1000公里左右,车子1.6升的排量,百公里基本上就是9.5升,行驶1000公里,大约需要93号汽油95升,1升降0.19元,一个月也只能省18元。

#### 出租车一天省5.7元

油价下降,对于出租车司机影响也不大,因为绝大多数的出租车是"烧气"的。如果是烧油的出租车,影响有多大呢?记者粗略算了一下,一辆出租车一天跑400公里,百公里油耗按照7升多一点计算,一天基本上就是30升左右,1升油省0.19元,一天可以省5.7元。一个月下来,扣除4天休息时间,就可以省148元。由此可见,影响还是较大的。

油价下降,对于公交公司影响要更大一些。因为市公交总公司4300多辆公交车中,有近一半是柴油车,油价下降,可以让公交公司节约部分成本。

昨日,国家发改委在官方网站发布消息,从今日起,国产天然气出厂基准价格调整, 每立方米提高0.23元。

昨晚,记者从郑州华润燃气有限公司了解到,郑州民用气价格暂不调整,车用燃气价格实行市场调节价,但是否调整,如何调整,目前还没有出台相关方案。 晚报记者 张华

#### 国产天然气出厂价每立方米提高0.23元

国家发改委决定,自6月1日零时起,国产陆上天然气出厂基准价格每千立方米提高230元。对此,发改委有关负责人表示,如果按照城市燃气销售价格每立方米相应提高0.23元测算,影响城市居民每户每月增支4.6元左右。

#### 车用气价格两年内调整到位

发改委通知,各地要按照与90号汽油最高零售价格不低于0.75:1的比价关系,理顺车用天然气价格,保持车用气的合理比价。目前车用天然气价格较低、一步执行到位确有困难的地区,此次可先按不低于0.6:1的比价关系调整,两年内调整到位。

#### 郑州民用气暂不调整

昨晚,记者采访郑州华润燃气有限公司相关负责人,该负责人表示,郑州民用气价格调整要由物价部门组织听证,目前暂不调整。

市物价局有关部门表示,对居民气价无权制定价格,要等发改委相关价格标准的出台,然后组织市民和有关部门听证,目前尚未接到调价通知。

#### 郑州车用气价调整尚未确定

目前,郑州市有燃气出租车8000多辆,燃气公交2000辆左右,此次上游气价调整,会不会影响本地车用燃气价格?

郑州华润燃气有限公司相关负责人说,车用气价是否调整,如何调整,目前尚未确定。但目前,90号汽油零售价格为6.00元升,若按照国家发改委刚出台的相关比价进行调整,车用气价格或会大幅上涨。



## 张宝顺任安徽省委书记



中共中央决定,张宝顺任 安徽省委委员、常委、书记,王 金山不再担任安徽省委书记、 常委、委员职务。

#### 张宝顺简历

1950年2月生,河北秦皇岛人。1971年4月加入中国共产党。1968年11月参加工作。经济学硕士学位。

中共十七届中央委员,山 西省委书记、省人大常委会主 任。

现任安徽省委书记。

#### 袁纯清任山西省委书记



在5月31日召开的山西省领导干部大会上,中组部副部长张纪南宣布了中共中央的决定:任命袁纯清同志任山西省委委员、常委、书记。同时,袁纯清同志被提名为山西省人大常委会主任人选。

#### 袁纯清简历

1952年3月生,湖南汉寿 人。1971年10月加入中国共 产党,1971年10月参加工作。 在职博士研究生文化程度。

中共十六届中央候补委 员,陕西省委副书记、省长。

现任山西省委书记。

据新华网